

“一河一档一图”存档 “一口一策”开展整治 英林提前摸清122个排河口“底数”

晋江市举行全国助残日主题活动

本报讯(记者 林小杰)昨日是第三十三次全国助残日。当天上午,晋江举行全国助残日主题活动,弘扬“自尊、自信、自强、自立”精神,营造“关注关心残疾人”的浓厚氛围。晋江市领导陈友爱、潘子良、吴尊意、张汉杰参加活动。

活动现场,晋江市慈善总会向晋江市残联捐赠残疾人关爱基金,安踏贤雅基金向晋江市特殊教育学校捐赠爱心物资;相关领导嘉宾为三六一度(中国)有限公司授予2022年“福建省安排残疾人就业爱心单位”牌匾,为福建省第九届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会获奖运动员颁奖,为三六一度(中国)有限公司残疾人学生实训基地授牌,为晋江市残疾人艺术人才培养基地授牌。

现场,晋江市特教学校还进行了教学成果汇报演出。随着动感的旋律,孩子们带来了舞蹈表演、诗歌朗诵、情景剧表演等,赢得在场观众的阵阵掌声。

“缘定书香”晋江市青年交友联谊线下活动开启

本报讯(记者 杨静雯)20日晚,晋江市妇女儿童家庭公益创投项目——“缘定书香”晋江市青年交友联谊项目启动仪式在晋江市图书馆举行,并同步开启首期线下活动。

活动伊始,15对嘉宾携花入场,现场开展了“心有灵犀”猜词语、“怦然心动”秀才艺、“两人三足”搭书塔、“书海同行”找线索等互动游戏,让青年男女在互动交流中拉近彼此的距离,加深沟通了解。

据悉,该项目由晋江市图书馆申报执行,晋江市女企联陈琳镇联谊会小组认领实施,旨在通过“线上聊天平台+线下联谊活动”联动形式,帮助广大青年拓宽交友、展示自我、缔结友谊、寻觅知音。其中,“晋江市婚恋平台”自4月21日上线以来,得到了广泛关注,截至目前已有近400人报名,187人注册参与。

接下来,晋江市妇联还将联合晋江市应急管理局、团市委等单位,在崎山安全文化公园等地开展3期青年交友联谊线下活动,帮助在晋的单身男女寻找心灵契合的另一半。

本报讯(记者 施蓉蓉)“辖区6条河道(沟渠)的入河雨水排水口已全部排查完毕,总共有122个。”昨日,晋江英林镇副镇长曾连灯向记者介绍,工作人员对入河排水口逐个进行排查、溯源,形成“一河一档一图”存档和“一口一策”,并开展全面排查、溯源和整治。

据悉,5月12日,晋江市治水总指挥部发布关于进一步开展入河排水口排查的通知,要求对晋江全市范围内直接或通过管道、沟、渠等向河道、水库、坑塘等环境水体所有疑似排放污水的出口进行全面排查登记,排查时限截至5月31日。“你们污水管道往哪排的?”

餐厨垃圾如何处置?油烟管道往哪排?近日,英林镇组织对埭边东溪和埭边西溪沿线企业和餐饮店等经营主体开展综合执法检查。在一家餐饮店内,执法人员详细检查厨房排水管道和排烟烟管的设置,发现该餐饮店的油烟和废水直排入河,执法组要求该店停业整改。

当天,执法组共检查生产企业4家、餐饮店等经营主体6家。其中,查封1家,停业整改2家,限期整改6家,立即整改1家。同时,执法组将持续跟踪进度,全力督促企业和经营单位按时完成问题整改,计划在5月底全面完成。同时,对流域周边企业和经营单位开展常态化综合执法检查。

“从今年4月起,我们对英林镇辖区内6条河道和沟渠的入河雨水排水口逐个进行排查和溯源,于5月18日提前完成排查工作。”曾连灯介绍,工作人员将根据“溯源”情况,“一口一策”进行整治,上述执法检查也是整治的一环。

此外,英林镇还对辖区内流域采取不定期分段检测水质的措施,便于动态监测流域水质,一旦水质有异常,可第一时间追查污染源。

按照先急后缓原则,英林镇先行推进埭边东溪和三欧溪等2条黑臭水体整治工作。其中,埭边东溪入河排水口33

个,已完成整改29个,4个正在整改;三欧溪(镇村沟渠)策划生成英林镇西塔路(三欧溪)污水管道工程,已完成项目立项、施工图设计和工程预算编制工作,正在进行财政评审。

曾连灯表示,入河排水口溯源整治是改善水生态环境质量的基础工作,是压实各方治污责任的关键。排污口虽小,但问题不简单,“牵一发而动全身”,可谓“小小排污口,环保大文章”。下一步,英林镇将按照晋江市治水指挥部的工作要求,能立行立改的,立即开展整治工作,尽快整治到位;对一时难以整改的,立即研究制定整改方案,限期完成整改。

晋江水司 承办技术交流会 并分享供水经验



本报讯(记者 唐淑红 尤泽男)日前,一场“供水安全与水环境治理技术交流会”活动在晋江举行,吸引全国各地的水务从业人员参加。本次活动由泉州市给排水协会、泉州河长学院、泉州市给排水协会供水专业委员会、福建省晋江自来水股份有限公司(以下简称“晋江水司”)联合开展。

活动旨在加强城镇供水安全保障,及时发现安全隐患;提高城乡污水和水环境治理能力,改善城市人居环境质量,实现水的良性循环等。

当天,晋江水司党支部书记、常务副总经理、高级工程师解晓鹏作“晋江水司管理体系再造简析”技术讲座。“企业管理的基本内容就是围绕人、解决问题的……”当天,解晓鹏用幽默风趣的语言向大家介绍“企业管理的内涵”“企业管理三阶段”等内容。

除此之外,当天,活动还组织参会人员到晋江水司参观。不少参会者纷纷表示,此次交流会,活动形式很丰富,有讲座、产品展示、抽奖等环节,而且每个授课老师都有丰富的理论知识和实操经验,让人受益匪浅。

据了解,晋江水司在2004年改制为国有民营混合所有制企业,是一家致力于“供排水一体化、城乡水务一体化、投资建设运营一体化”的区域水务龙头企业。

近几年,公司在近23年不涨水价的条件下,连续8年位列福建省水务行业安全运行、经营管理水平评估首位,是水务行业的标杆。同时,该公司是福建省水务标杆企业,是水利部全国百家优秀供水企业,其中,晋江梅岭水厂成为福建省唯一获得“标准化水厂”称号的水厂,也是水利部标准化水厂。



福建省服装制版师职业技能竞赛落幕 柒牌尹友涛摘得桂冠

本报讯(记者 施珊妹 董严军)昨日,福建省服装制版师职业技能竞赛决赛举行,柒牌尹友涛摘得桂冠,三六一度王帆、七匹狼陈亮亮分别获得银牌、铜牌。

据悉,该比赛是由福建省工业和信息化厅、福建省人力资源和社会保障厅、福建省总工会联合主办的专业赛事。作为省内技能人才交流的重大赛事,该比赛汇集了福州外语外贸学院艺术与工业设计学院、厦门南洋职业学院、闽江学院服装与艺术学院、劲霸男装、柒牌、七匹狼、三六一度、安踏等院校和企业的技能精英。



手大力支持。”在行业拥有十多年经验的陈亮亮,充分利用晚上时间备赛。“我所在的七匹狼公司,一直以来都全力支持员工提升,并为员工提供学习机会。公司还会邀请行业内极具影响力的老师进行授课。”

以赛带练 全面提升综合能力

90分钟的理论考试,540分钟的服装制版与工艺制作,240分钟的立体造型……来自全省各地的50多位能工巧匠神情专注,尽展绝活,气氛紧张而激烈。

“参加决赛的选手经各市工信部门审核推荐,经过初赛选拔,最终26家企业、4所院校的50多位选手获得决赛资格。与上一届相比,选手水平有一定的提升。”殷磊认为,比赛起到了“以赛促训、以赛促学、以赛促评、以赛促产”的目的。本次竞赛的成功举办正是得益于各级部门、相关协会、行业、企业的重视、支持和共同参与,取得了预期效果。

殷磊告诉记者,目前,服装制版师人才缺口较大,尤其是在高端定制和高端品牌领域。“这是因为制版师需要具备较高的技术水平和丰富的经验,而这些技能和经验需要长时间的积累和实践。”

三六一度篮球系列版师、高级版型技术工程师王帆告诉记者,公司对制版师人才很重视,对于在各大重要赛事获奖的人才有许多福利奖励。在晋升过程中,这类人才往往更能获得公司青睐。

王帆透露,高技能的版师人才在行业内比较欠缺,因此不少公司都十分重视。对于制版师人才的培养,殷磊建议,企业可以通过开展校企合作,加强企业内部培训,开展服装制版师职业技能竞赛,开展服装制版师职业技能鉴定等方式进行。

“总之,制版师人才的培养需要多方面的努力和支持,需要行业、企业和高校等多方面的合作和协调。”殷磊说。

人才培养 补充行业常年缺口

“本次竞赛的举办是全省贯彻落实省委、省政府加快传统产业转型升级、弘扬工匠精神、培养行业创新人才的重要举措。”殷磊认为,比赛起到了“以赛促训、以赛促学、以赛促评、以赛促产”的目的。本次竞赛的成功举办正是得益于各级部门、相关协会、行业、企业的重视、支持和共同参与,取得了预期效果。

晋江市第二十三期计生安居工程对象名单 公示

根据中共晋江市委、晋江市人民政府《关于实施人口和计划生育“五项帮扶制度”和“五大工程”的意见》(晋委〔2008〕43号)和《晋江市人口和计划生育领导小组关于组织实施第二十三期计生安居工程的通知》(晋人口领发〔2023〕1号)精神,经广泛征求意见、房产比对和入户调查,初步确定43户作为晋江市第二十三期计生安居工程对象,为使安居工程做到公开、公平、公正,特将晋江市第二十三期计生安居工程对象名单公示如下,接受社会监督。如发现公示名单中有不符合条件的,可向晋江市计划生育协会举报,举报电话:0595-85623639,亦可在5月28日前向所属镇(街道)计生协会举报。

晋江市人口和计划生育领导小组 2023年5月22日

序号	镇(街道)	村(社区)	姓名(夫)	姓名(妇)	计生类型	申请类型
1	罗山街道	社店社区	陈世勇	柯银花	独女办证户	帮助批地建房
2	灵源街道	灵水社区	蔡建筑	杨晓莉	二女结扎户	帮助购房
3	新塘街道	梧林社区	蔡碧云	蔡碧云	二女结扎户	帮助购房
4	陈埭镇	苏厝村	苏永辉	蔡珊珊	二女结扎户	帮助批地建房
5	陈埭镇	岸兜村	丁天荣	张淑玲	二女结扎户	帮助翻建危房
6	陈埭镇	梧埭村	杨明恩	林婉英	二女结扎户	帮助翻建危房
7	陈埭镇	桂林村	林清水	庄秋治	二女结扎户	帮助翻建危房
8	池店镇	仕春村	陈金川	曾玩明	二女结扎户	帮助翻建危房
9	安海镇	下山后村	陈连动	林美兰	独女办证户	帮助翻建危房
10	安海镇	西畚村	陈增得	陈秀分	二女结扎户	帮助翻建危房
11	安海镇	社坛村	蔡佳辉	彭秀良	二女结扎户	帮助翻建危房
12	安海镇	前埔村	许良严	苏丽燕	二女结扎户	帮助批地建房
13	安海镇	桐林村	黄宝收	吴清治	二女结扎户	帮助翻建危房
14	安海镇	仁寿村	朱金治	王晗香	二女结扎户	帮助翻建危房
15	安海镇	东蔡村	颜玉书	许玉燕	二女结扎户	帮助翻建危房
16	磁灶镇	三吴村	吴贵彬	褚玉治	二女结扎户	帮助翻建危房
17	磁灶镇	张林村	张文书	张月霞	二女结扎户	帮助翻建危房
18	磁灶镇	大宅村	陈清贤	尤惠莲	二女结扎户	帮助批地建房
19	内坑镇	山头村	姚天晖	苏丽婷	独女办证户	帮助翻建危房
20	内坑镇	山头村	姚添荣	林珍珍	二女结扎户	帮助批地建房
21	内坑镇	长埔村	王翠霞	王翠霞	二女结扎户	帮助批地建房
22	内坑镇	土垵村	陈建全	林玉玲	二女结扎户	帮助翻建危房
23	内坑镇	潘厝村	李保持	李阿片	二女结扎户	帮助批地建房
24	紫帽镇	紫星村	李诗智	陈璇璇	二女结扎户	帮助解决建房用地
25	紫帽镇	园坂村	蔡少山	康爱萍	二女结扎户	帮助批地建房
26	东石镇	永湖村	黄尤作	蒋发群	二女结扎户	帮助批地建房
27	东石镇	大白山村	许昭坚	蔡丽碧	二女结扎户	帮助翻建危房
28	东石镇	潘径村	张支前	许草花	二女结扎户	帮助批地建房
29	东石镇	塔头刘村	刘列	林秀云	失独家庭	帮助翻建危房
30	东石镇	许西坑村	许文小	颜秀帖	二女结扎户	帮助翻建危房
31	东石镇	张厝村	许时走	颜丽婷	二女结扎户	帮助翻建危房
32	永和镇	坂头村	许文教	柯美婷	二女结扎户	帮助购房
33	永和镇	梨星村	李建勤	林彩英	二女结扎户	帮助购房
34	永和镇	梨星村	李国荣	林燕红	二女结扎户	帮助批地建房
35	英林镇	嘉排村	许永进	王丽程	二女结扎户	帮助翻建危房
36	英林镇	钞井村	洪文柯	洪朝系	二女结扎户	帮助翻建危房
37	金井镇	石圳村	李志立	王霜茹	独女办证户	帮助翻建危房
38	金井镇	坑口村	洪清源	吴美霞	独女办证户	帮助翻建危房
39	龙湖镇	枫林村	林丽冰	林丽冰	二女结扎户	帮助翻建危房
40	龙湖镇	龙玉村	许文明	施秀凤	独女办证户	帮助翻建危房
41	深沪镇	坑边村	颜金拔	许媚娥	二女结扎户	帮助购房
42	深沪镇	璧山社区	洪永忠	侯燕鸿	二女结扎户	帮助翻建危房
43	深沪镇	首峰村	施春杰	洪美施	二女结扎户	帮助翻建危房

361° 携手得物 发售限量滑板鞋礼盒

本报讯(记者 柯雅雅)日前,361°携手得物App发售100套滑板鞋“5·20”限定礼盒,同步推出与滑板冠军高群翔共创的第一款滑板鞋——361°SKATE UP上板系列“腾云”滑板鞋。这是361°首度发布滑板系列新品,宣告其在滑板领域正式“出道”。

此番滑板鞋的推出,是361°在运动潮流领域的又一次全新尝试和探索,也是其积极把握新兴消费趋势、助推品牌年轻化形象渗透的重要表达。

近年来,滑板运动在年轻圈层日益走热,并逐步走入大众视野。早在2018年雅加达亚运会,滑板运动就被列入正式比赛项目,而今秋举行的杭州亚运会,来自全亚洲的精英滑板运动员也将再度同台竞技。

去年年底,361°签约中国国家滑板队员高群翔,职业滑板手任晴为品牌滑板运动大使,开拓滑板新赛道。此次,361°新推出的SKATE UP上板系列冠军同款“腾云”滑板鞋,就是与高群翔共创的第一款滑板鞋,并由高群翔亲自命名为“腾云”。据悉,“腾云”与滑板招式Treflip谐音,也寓意踏上滑板后在空中腾云驾雾的自由感。

恰值“5·20”重要营销节点,361°联合得物App共同发售100套“限定滑板鞋礼盒”,男女款分别内置高群翔、任晴同款滑板鞋,同时加入手指滑板、滑板场产权证及滑板驾驶证,创意十足;礼盒不仅是鞋盒,还内置微型滑板场,好看又好玩。

361°“腾云”滑板鞋礼盒在得物发售,即引起滑板爱好者关注。据悉,这款“腾云”滑板鞋将于6月10日全渠道发售,届时361°还将同期推出更多潮流滑板鞋及休闲板鞋,满足更多滑板爱好者和潮流达人的不同需求。

据悉,接下来,361°将坚持“以专业运动驱动品牌,以运动潮流驱动生意”的品牌策略,联合品牌代言人、大使及上下游合作伙伴,深入落实集团“年轻化”的品牌定位,通过新品研发、IP联名等年轻人喜爱的差异化产品,持续深入Z世代文化圈层,实现与主流消费人群思维同频。

